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 POLÍTICA INTEGRADA DE GESTIÓN
(Calidad, Medio Ambiente y SSL)
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ADOBER Electricidad S.L define que su política se basa en los siguientes principios:

ADOBER Electricidad S.L. se dedica a la Reparaciones y mantenimiento de máquinas eléctricas. Fabricación de repuestos. Fabricación de armarios y cuadros de protección. Diseño, instalaciones y mantenimientos eléctricos y electrónicos. Instalaciones de telecomunicaciones en edificios e industria. Mantenimiento industrial y de edificios: ACS, Calefacción y climatización. Diseño, instalación y mantenimiento de sistemas de protección contra incendios: Sistema automático de detección de incendios; Sistemas manuales de alarma de incendios; Sistema de comunicación de alarma: Sistema de abastecimiento de agua contra incendios: Sistema de hidrantes exteriores: Sistema de bocas de incendio equipadas; Sistema de columna seca; Sistema de extinción por rociadores automáticos de agua; Sistema de extinción de agua pulverizada; Sistema de extinción por espuma física de baja expansión; Sistema de extinción por polvo; Sistema de extinción por agentes extintores gaseosos. Instalaciones de energía renovable. Instalaciones de fontanería y calefacción.
ADOBER Electricidad S.L. ha decidido implantar un Sistema Integrado de Gestión de Calidad, Medioambiente y Seguridad y Salud Laboral basado en la normativa UNE-EN-ISO 9001:2015, UNE-EN-ISO 14001:2015 e ISO 45001:2018, respectivamente.
Los compromisos fundamentales de ADOBER Electricidad S.L. para el desarrollo de su Sistema de Gestión son:

· mantener y potenciar nuestro liderazgo, para continuar dando nuestros clientes las soluciones más adecuadas y competitivas
· la prevención de la contaminación 

· evitar el daño a la salud de los trabajadores y personal implicado

· eliminar los peligros y reducir los riesgos para preservar la SST
· respeto a los derechos de los trabajadores y compromiso con las personas
· sostenibilidad del negocio
· trabajar para mejorar de forma continua los resultados de desempeño

Para ello ADOBER, S.L. ha dispuesto: 
· Mantener una comunicación fluida y eficaz con todos los grupos de interés en nuestra gestión de la calidad, el medio ambiente y la seguridad y salud en el trabajo recogiendo sus necesidades y expectativas.

· Formar, capacitar y apoderar a las personas para mantener su conocimiento adecuado a nuestros objetivos.
· Cumplir los requisitos legales, normativos y otros que sean de aplicación.
· Estudiar las necesidades de cada cliente para ofrecer una respuesta adecuada.

· Trabajar bajo evaluación del potencial impacto medioambiental. 
· Designar recursos suficientes con capacidad y autoridad para planificar, supervisar y actualizar el Sistema de Gestión.
· Asegurar que esta Política es comunicada y entendida por todo el personal de ADOBER Electricidad S.L. y de quienes trabajan en nombre de ella mediante la difusión de la misma; estando a disposición del público en general.
· Mejorar de forma continua el desempeño en la gestión de calidad, el medioambiental y la SSL.
· Mantener y fomentar las sistemáticas de consulta y participación de los trabajadores.
· Establecer y revisar periódicamente objetivos y metas que permitan conocer la mejora real de nuestro Sistema de Gestión.
Esta Política se revisará siempre que sea preciso y al menos anualmente de manera coincidente con la Revisión por la Dirección del Sistema de Gestión.
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